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EZ/204/2025/ES Kielce dn. 19.12.2025 r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dot. postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) na Sukcesywne dostawy szwéw chirurgicznych , siatek
oraz wosku kostnego dla potrzeb Klinik/Oddzialow Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

Dziatajac w oparciu o art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo Zamoéwien
Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) Zamawiajacy Wojewodzki Szpital
Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 16

Dot. Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie Jalowy wosk kostny o nastepujacych proporcjach w
sktadzie:

- biaty wosk pszczeli (72,63%),

- parafina stata (14,87%),

- palmitynian izopropylu (12,50%).

Dzigki 3-sktadnikowej budowie wosk jest bardzo plastyczny i mozna go z fatwoscia formowac.
Pozwala uzyska¢ miejscowg hemostaze kostna dzigki dzialaniu jako bariera mechaniczna.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 17

Dot. Pakietu nr 6 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 8 pakietu nr 6 igl¢ 36 mm zamiast 37 mm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 18

Dot. Pakietu nr 6 poz. 22

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 22 pakietu nr 6 igle okrggla 20 mm?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 19

Dot. Pakietu nr 6 poz. 39

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 39 pakietu nr 6 igle odwrotnie tngcg zamiast tngcej ?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 20

Dot. Pakietu nr 6 poz. 43

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 43 pakietu nr 6 igle 13 mm zamiast 11 mm ?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ. ‘
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Pytanie 21

Dot. Pakietu nr 6 poz. 44
Czy Zamawiajgcy dopusci w pozycji nr 44 pakietu nr 6 igle odwrotnie tnaca zamiast tnacej ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Odpowiedzi na pytania sg wigzace i nalezy je uwzglednic¢ w tresci sktadanych ofert.

Jednoczesnie Zamawiajacy, dziatajgc w oparciu o art.137 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo Zamowien Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), przesuwa termin sktadania

i otwarcia ofert.

Nowe terminy otwarcia i skladania ofert:

Termin skfadania ofert: 16.01.2026 r. godz. 10.00
Termin otwarcia ofert: 16.01.2026 r. godz. 10.30

W zwigzku ze zmiang terminu skladania i otwarcia ofert Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt. 25 SWZ-
Termin zwigzania oferta nadajac mu nowe brzmienie:
LTermin zwigzania ofertqg wynosi 90 dni tj. Wykonawca jest zwigzany ofertq do dnia 15.04.2026 r.
Bieg terminu zwigzania ofertq rozpoczyna si¢ wraz z uplywem terminu skladania ofert”.
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